

СРБИ ПОНЕЛИ ПРИЗНАЊА У ШВЕДСКУ



ФОТО: М.РАШИЋ

ПОБЕДНИЧКЕ ПЕХАРЕ УЗЕЛИ КОСОВО-КНИН И БАЊАЛУКА, А НАШИ ЗЕМЉАЦИ ПОНЕЛИ ЧЕТИРИ ПРИЗНАЊА У СКАНДИНАВИЈЕ

Упоредо са фајнал-фором Београд је био домаћин још једне лепе кошаркашке приредбе. Реч је о традиционалном Европском првенству српске дијаспоре, које је осим екипа из иностранства окупило и неколико из Србије и српских земаља.

Мада је дружење било примарно, такмичарски дух није недостајао, на терену су се водиле борбе пуне жара. Земунски СЦ Мастер најзадовољнији су напустили кошаркаши екипе „Косово-Книн“ који су у финалу славили против Савеза Срба из Шведске, као и даме из Бањалуке које су биле боље од Београђанки.

Награду за најбољег играча добио је Ратко Варда који је за ову прилику појачао победнике, најбољи шутер је Стефан Живковић (Савез Срба), најтројкаш Марко Милановић (Слога - Шведска), признање Кораћева слободна бацања припало је Стефану Лопезу (Слога - Шведска), а награда за ферплеј Савезу Срба из Шведске. Владимир Сарајлић (АСТ Спорт Клуб) добио је специјално признање као најстарији учесник шампионата.



ЦРНО – БЕЛИ ТАЛЕНТИ ПОКОРИЛИ РЕГИОН

ТРИУМФ ПАРТИЗАНОВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ 2002 НА РЕГИОНАЛНОМ Ф6 У БУДВИ

Нема граница за генерацију Партизана 2002. После Дубровника, Макарске, Загреба, Шарлоа, првенства Србије, црно-бели таленти са Сафетом Хоџићем и Дејаном Јовићем на клупи покорили су и регион. На Ф6 у Будви славили су у конкуренцији Спартака, Катара, Будве, Приморца и Јадрана. Није се осетило неспортско одустајање хрватских тимова Младости, Југа и Морнара.

У првом колу побеђена је Будва 17:8 (Васић и Гак 3, Живојиновић, Манојловић, Драшковић, Миљковић 2, Бућан, Цветковић и Нинчић по један). Спартак је добио Приморца 10:6 а Јадран је био бољи од Катара 15:8.

Против Спартака у другом колу за победу 7:5 погађали су Бућан 3,



ЗЛАТО ДО ЗЛАТА: Победнички састав Партизана

Васић, Драшковић, Манојловић и Цветковић. Катаро - Приморца 8:10, Јадран - Будва 15:8.

Минимална победа у трећем колу против Јадрана 8:7 (Гак 3, Драшковић 2, Манојловић, Бућан и Арсин). Резултати: Приморца - Будва 13:7, Катаро - Спартак 11:8.

У предпоследњем колу лак тријумф против Катара 12:5 (Драшковић 4, Бућан и Гак 2, Манојловић, Мљаковић, Башица и Цветковић). Резултати: Будва - Спартак 5:8, Приморца - Јадран 9:7.

У последњем колу, сусрет за титулу, Партизан је надиграо Примор-



НАЈБОЉИ: Никола Бућан



АТМОСФЕРА: Део родитеља навијача

ФОТО: Б.СТЕФАНОВИЋ

рац 8:5 (Бућан 3, Драшковић и Манојловић 2, Стефановић 1). Будва је била боља од Катара 9:7 а Спартак од Јадрана 8:5.

Коначлан пласман: Партизан, Спартак, Приморца, Јадран, Будва и Катаро.

Најбољи играч је Никола Бућан из Партизана. Победнички састав: Стефановић, Васић, Живојиновић,

Манојловић, Гак, Бућан, Драшковић, Маљковић, Башица, Цветковић, Нинчић, Глушац, Арсин, Пантелић, Јовановић, Славковић и Ракић.

Вреди поменути и групу од двадесетак родитеља који су на свакој утакмици правили бразилску атмосферу и били играч више сјајној генерацији Партизана.

Д.С.